



《小兄妹玩耍落入冰窟 祖孙三代人破冰救援》后续

阿里巴巴天天正能量 联合本报奖励救人群体1万元

本报沧州电(记者代晴)一对小兄妹落入冰窟,徘徊在生死边缘,沧县薛官屯乡梅官屯村的张之祥一家祖孙三人和村民梁金祥接力施救,使两个孩子转危为安。12月13日,本报报道一经推出,众多网友和读者点赞。12月21日,阿里巴巴天天正能量公益项目组联合本报,决定为救人群体颁发1万元正能量奖金。

据悉,在“阿里巴巴天天正能量”第270期评选中,勇救落水兄妹的沧县村民张之祥、张墨庄、张春雨和梁金祥,荣获一等奖。

“冰窟刺骨,善举暖心。祖孙三代破冰救援,谱写正能量家风。一声‘快救人’,三人接力与

死神赛跑,两个孩子的性命被抢了回来。血脉相连的他们,善心亦一脉相承。徒手破冰,热血驱散寒冷。邻里相救,情义重逾千金……”颁奖词中这样写道。

据悉,“天天正能量”是阿里巴巴集团旗下大型公益平台,以传播正能量、弘扬真善美为宗旨,面向全社会寻找和奖励平凡人的善行义举。截至今年11月,“天天正能量”总计投入公益金4800多万元,已累计奖励了5000余人。

勇救落水儿童的滕传奎、捐毕生积蓄助学的方桂馥、路遇事故送伤者就医的吴梦雄夫妇等多位本报报道的新闻人物,都曾获得“天天正能量”的奖励。

相关新闻

《“你把我养大,我陪你终老”》后续 孝子赵万明获5000元正能量奖金

本报沧州电(记者韩泽祥 通讯员黄金屋)患有老年痴呆症的父亲行动不便,身边离不开人,以收废旧纸箱为生计的献县庄稼汉赵万明,无论到哪里去都要带上父亲。12月21日,本报对此报道后,孝子载痴呆老父讨生活的故事感动了很多网友和读者,也引起了阿里巴巴天天正能量公益平台的关注。阿里巴巴天天正能量将联合燕赵都市报为孝子赵万明颁发5000元正能量奖金,用奖励的方式为他点赞。

今年50岁的赵万明,是沧州市献县乐寿镇下淀村人,之前一

直在北京打工。今年春节前,赵万明辞掉了北京的工作,回到老家照顾患有老年痴呆症的老父亲。赵万明的父亲赵经文今年80岁,糊涂得不认人,大小便没有感觉,不会主动吃饭喝水,因年迈几乎无法与人正常交流。回乡后,赵万明在集市上摆过小摊,后来寻到了一份回收废旧纸箱的营生。无论到哪里收纸箱,他都要带上父亲一起去。无论父亲多么痴呆、健忘、糊涂,无论多么不懂事儿,赵万明从不嫌弃父亲,从不训斥父亲,总是轻声细语地跟老父亲说话,就像哄小孩子一样,悉

心照顾,事无巨细。

天天正能量给赵万明的颁奖词这样写道:岁月像个魔法师,它让养我们长大的父母变成需要被照顾的“孩子”,让曾经在父母羽翼下躲避风雨的我们,变成父母倚靠的“大树”。如果说,子欲养而亲不待,是亲情最大的遗憾。那么,“你把我养大,我陪你终老”的画面,就是最让人安心的圆满。尽孝是想到了就去做,是用陪伴追赶父母老去的速度,是用付出给予坚实的守护。为孝子点赞。但愿世间亲情,多一份圆满,少一些遗憾。



无人机组装与维护大比拼

12月21日,参赛学生在组装四旋翼轻型无人机。

12月20日至21日,2018年中国技能大赛——河北省电子信息职业技能大赛无人机组装与维护项目比赛,在河北化工医药职业技术学院举办,来自全省工业企业和院校的39支代表队的117名选手参加角逐。本次大赛旨在培养和选拔优秀技能人才,推动“尊重工匠、崇尚技能”浓厚氛围的形成。

记者 赵永辉/摄

小学五年级至高中二年级 每学年至少安排1课时毒品预防课程

本报讯(记者刘涛)为进一步建立健全毒品预防教育工作机制,促进学校毒品预防教育水平提高,近日,河北省禁毒办、省教育厅联合下发通知,在全省开展“无毒青春 健康生活”在校学生毒品预防教育活动。

活动要求各地各级教育部门要指导学校积极应用“全国青少年毒品预防教育数字化平台”,把青少年毒品预防教育工作有机纳入学校法制教育体系、依法治校工作指标体系,纳入日常教育督导范围。活动以普遍提高青少年学生识毒、防毒、拒毒能力,确保“学校无毒品、学生不吸毒”为目标,旨在推动全省青少年禁毒教育工作深入开展,推动学校毒品预防教育理念和教学方式的转变,实现学校毒品预防教育一体化、规范化、科学化发展。

通知要求,各地要以合成毒品和新精神活性物质危害为宣讲重点,积极开展毒品预防教育“五个一”活动。即:“参观一次禁毒展览、上一堂

禁毒教育课、组织一次主题班会、开展一次禁毒知识竞赛与禁毒征文比赛”。要积极应用“全国青少年毒品预防教育数字化平台”。各级禁毒与教育行政部门要加强沟通,共同指导、组织各学校师生在“五个一”活动中积极运用该平台宣传禁毒政策、学习禁毒知识、推广禁毒教育经验、参加各类禁毒主题活动,研发上传优秀禁毒教育资料等多渠道、多形式在学校推广应用,做到依托“互联网+禁毒教育”做好学生毒品预防教育工作。要充分依靠各级各类学校,特别是各级毒品预防教育示范学校,采取召开班会、家长会、校讯通、朋友圈、关注禁毒微信等多种途径广泛发动,利用学校校园网、电子显示屏、黑板报等形式广泛宣传。其中,开展“上一堂禁毒教育课”与“开展一次禁毒知识竞赛活动”,通过活动保证小学五年级至高中二年级每学年至少安排1课时毒品预防教育专题课程。

今日冬至 今明两天风力增 气温降

本报讯(记者刘岚 通讯员郭迎春)12月22日是二十四节气中的第22个节气——冬至,当天我省张家口、承德、保定北部和沿岸海域及沿海地区风力增大。23日早晨,北部地区最低气温下降6℃至8℃,其他地区下降4℃至6℃。22日至24日,中南部地区空气污染扩散条件不利,有轻到中度霾,局地有重度霾。

未来三天,河北大部地区大部时段晴到多云,22日白天到夜间,张家口、承德、保定北部有西北风4级至6级,沿岸海域和沿海地区有北到西北风6级至7级,阵风8级,大部地区最低气温下降。

预计22日,北部地区设区市(张家口、承德、唐山、秦皇岛)最低气温为-8℃至-4℃,中南部地区各设区市为-5℃至0℃;23日,北部地区4设区市最低气温为-15℃至-8℃,中南部地区各设区市为-7℃至-2℃;24日,北部地区4设区市最低气温为-15℃至-11℃,中南部地区各设区市为-11℃至-4℃。

空气质量方面,据河北省环境气象中心预计,22日受弱冷空气扩散影响,北部地区扩散有

利,空气质量较好,中南部地区气象扩散条件一般,空气质量以中度污染为主,污染日变化明显,上午时段相对较差,部分地区有重度污染;23日受较强冷空气影响,自北向南空气质量逐渐转好;24日转为偏南风,中部地区有利于污染物积累。25日后受较强冷空气影响,霾天气趋于减弱消散。

具体预报

22日白天,保定、廊坊以北地区多云,其中坝上地区多云转阴有零星小雪,其他地区多云间晴。

22日夜间到23日,唐山、秦皇岛和石家庄、沧州及以南地区多云转晴,其他地区晴间多云。

23日夜间到24日,南部地区晴转多云,其他地区晴间多云。

福彩开奖

3D第2018348期
中奖号码 469
20选5第2018348期
中奖号码 05.08.02.03.20
好运2第2018348期
中奖号码 05.08
好运3第2018348期
中奖号码 05.08.02

七乐彩第2018150期
基本号码 21、05、23、11、27、07、22
特别号码 08
排列7第2018150期
中奖号码 5288311
排列5第2018149期
中奖号码 47206

本数据仅供参考,其中中奖号码以中福彩中心、河北省福彩中心正式公告为准。

承德市公安局交通警察支队 关于在凤凰山桥南路口设置限时禁止左转弯标志的通告

为进一步改善高新区通行状况,缓解高峰期凤凰山桥南路口交通拥堵问题,根据《中华人民共和国道路交通安全法》等相关法律法规规定,承德市公安局交通警察支队在凤凰山桥南路口设置限时禁止左转弯标志。现就有关事项具体通告如下:

一、禁止左转弯路口及限时时间

凤凰山大桥南路口限时禁止机动车由北向南左转弯驶入滨河路,限时禁止左转弯的时间为:7:30—9:00、17:00—18:30

二、提醒事项

(一)警车、消防车、救护车、工程抢险车等特种

车辆在执行紧急任务时,可以不受限制。(二)遇有交通事故、交通拥堵或者交通管制等特殊情形时,请按照现场交通警察指挥通行。

三、管理措施

限时左转弯路口实行固定和流动电子监控管理措施,对违反禁止通行标志的交通违法行为,公安交通管理部门将依法予以记3分、罚100元的处罚。本通告自2019年1月1日起执行。特此通告

承德市公安局交通警察支队 2018年12月17日